



В Горловке нарушения правил эксплуатации печей на твердом топливе привели к возгоранию двух домов. В пятницу, 21 января, в пгт. Пантелеймоновка по улице Островского управлением МЧС был зафиксирован пожар. На борьбу с огнем выехали 3 единицы техники и 9 человек личного состава.

Аналогичное возгорание произошло вчера, 23 января, по улице Мариупольская (Центрально-Городской район г. Горловка) около 6 часов утра. На место происшествия были направлены 3 единицы техники и 13 человек личного состава

В обоих случаях повреждена кровля домов. Жертв и пострадавших нет, сообщает **старший инспектор СГПЧ-26, капитан службы гражданской защиты Дмитрий Климов**

Пожары по причине нарушения правил безопасности при использовании печного отопления и нарушения правил эксплуатации электросетей и электроприборов - явление сезонное. Однако именно они могут лишить горловчан жилья или жизни. На Донетчине практически каждый день в огне пожаров гибнут люди.

Управление МЧС г. Горловка рекомендует всем домовладельцам частного сектора на случай пожара заготовить одним из средств пожаротушения - огнетушителем, ящиком с песком, ведром или бочкой с водой. А если уж пришла беда - немедленно звоните по телефону 101. Номер одинаков и для городских, и для мобильных телефонов любого оператора мобильной связи.

УМЧС г. Горловка напоминает: предупредить пожар всегда легче, чем бороться с его последствиями! Берегите себя, своих близких! Соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности.

"Горловский Медиа Портал"